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Klacht 
De deelnemer is van mening dat hij/zij met terugwerkende kracht recht heeft op vrijwillige voortzetting van 

pensioenopbouw wegens arbeidsongeschiktheid en dat StiPP de klacht niet naar behoren heeft afgehandeld.  

 

Datum beslissing 
6 juni 2024 

 

Uitkomst  
De pensioenuitvoeringsorganisatie van StiPP heeft de klacht onderzocht. De indiener heeft verzocht om zijn/haar 

pensioenopbouw met terugwerkende kracht vrijwillig voort te zetten en om hem/haar als gevolg daarvan 

premievrije pensioenopbouw wegens arbeidsongeschiktheid toe te kennen.  

 

De indiener was geen deelnemer in de Plusregeling (meer) tijdens of direct aansluitend op de toekenning van de 

WIA-uitkering. Hiermee voldoet de deelnemer niet aan alle voorwaarden uit artikel 38 lid 2 van het reglement van 

de Plusregeling. Een verzoek tot vrijwillige voortzetting van de deelneming moet tevens door de betrokkene worden 

gedaan binnen negen maanden na het beëindigen van de dienstbetrekking bij de pensioenuitvoerder, in dit geval 

dus bij StiPP. Deze voorwaarde staat in artikel 54 lid 4 van de Pensioenwet en is ook opgenomen in fiscale 

wetgeving. In het reglement van de Plusregeling van StiPP is dit ook terug te vinden in artikel 37 lid 1 en lid 2. De 

indiener voldoet niet aan deze voorwaarde, omdat zijn/haar verzoek 24 maanden na het beëindigen van de 

dienstbetrekking heeft ingediend bij StiPP. 

 

Het bestuur concludeerde hetzelfde als de pensioenuitvoeringsorganisatie. De klacht is daarom ongegrond 

verklaard. Het bestuur heeft ook geconstateerd dat StiPP inderdaad te kort is geschoten bij het beantwoorden van 

vragen van de deelnemer en heeft hiervoor excuses aangeboden. 

 

In beroep  
Op basis van artikel 8 van het klachten- en geschillenreglement van StiPP heeft de deelnemer het recht om tegen 

dit besluit schriftelijk in beroep te gaan bij de Ombudsman Pensioenen. De deelnemer heeft geen gebruik gemaakt 

van dit recht. 

 

Vanaf 1 januari 2024 kan met terugwerkende kracht tot 1 juli 2023 een geschil worden voorgelegd aan de 

Geschilleninstantie Pensioenfondsen. De deelnemer heeft geen gebruik gemaakt van deze mogelijkheid.   

  


